

“智汇郑州”人才新政正在释放强大的“政策效应” 去年落户我市青年人才超万人 今年头两个月就有7000多人

本报讯 截至今年3月2日,被称为郑州“史上最强人才政策”的“智汇郑州”人才新政,已经发布整整100天,越来越多的青年人才领到了政策“红包”。

市人才办相关负责人介绍,截至3月1日,“智汇郑州”人才工程青年人才补贴共办理2614人,已分两个批次为1233人发放了生活补贴;去年全年落户郑州的青年人才有1万多人,而今年前两个月,青年人才落户郑州的就有7000多人。

去年11月23日,我市发布“智汇郑州”

人才新政,引发社会广泛关注。按照相关政策,2017年1月1日后毕业、在郑州市域内落户、缴纳社会保险满3个月并符合“智汇郑州”人才政策规定条件的青年人才,均可申请生活补贴。其中,新引进落户的博士、35岁以下的硕士研究生、本科毕业生和技工院校预备技师(技师),3年内按每人每月1500元、1000元、500元的标准发放生活补贴;落户后暂未就业或创业的,按上述标准发放6个月的生活补贴。

市人才办主任李晓龙介绍说,郑州全

市有99个受理窗口,还有微信入口和支付宝入口,都可以进行申报;符合发放生活补贴条件的青年人才会在郑州市人力资源和社会保障局网站上定期公示,随后生活补贴会打到青年人才社会保障卡的金融账户。

2018年河南春季人才招聘会比往年火爆很多。招聘方一致表示,“智汇郑州”人才新政正在释放强大的“政策效应”,更多的青年人才看中郑州,愿意留在郑州。

郑报融媒记者 张翼飞

去年郑州6人2集体 荣登“中国好人榜”

本报讯 3月3日,由市文明办主办的《榜样的力量》——“中国好人榜”“河南好人榜”郑州当选好人发布暨郑州市文明市民标兵评选活动启动仪式举行。

2017年我市共有6位身边好人和2个爱心集体荣登“中国好人榜”,分别是:无私照顾瘫痪同事长达10年的80后退伍军人孟哲、带着植物人妈妈上大学的“95后孝女”底慧敏、19年精心照料岳父母的好女婿王泽友、开通服务专线助残15载的残疾女青年梅丽、32年无微不至服务乘客的公交车长徐亚平、以“爱与责任”倾情教育的退休教师周士良,搭“临时产房”集体相助街头意外生产孕妇的郑州马路产房爱心集体以及19年接力帮扶残疾同学的“中原好同学”集体。助人为乐好人王宗泽、徐杰,敬业奉献好人刘成俊、刘成晓、段晓杰、韩广森,孝老爱亲好人龙美荣等7位郑州好人荣登“河南好人榜”。

另外,“郑州市文明市民标兵”评选同时启动。市民可以在“郑州新闻广播”的官方微信中回复“标兵”,为20位文明标兵候选人点赞。郑报融媒记者 张翼飞

航空港城市规划展览馆6月底竣工



本报讯 3月4日,记者从航空港实验区管委会了解到,航空港实验区城市规划展览馆即将开始装饰装修,预计6月底竣工。

航空港实验区城市规划展览馆位于双鹤湖中央公园中轴线中心地带,项目所处建筑为3层覆土建筑,利用已建成的双鹤湖中央公园主题馆建筑,将其改造布展

成为城市规划展览馆。

城市规划展览馆装饰装修工程将于近期展开,预计6月底竣工。该展馆具有会议接待、商务洽谈、技术交流及市民休闲等功能,启用后将作为实验区对外的一个宣传窗口,向外界展示航空港实验区的发展成果。

该建筑总建筑面积约16460平方米,内部可使用面积约13740平方米,功能性空间面积充裕。主入口位于建筑东侧广场,由二层直接进入。中央设大型采光天井,满足覆土建筑自然采光。局部层高达10米以上,能满足大型规划沙盘演绎。

郑报融媒记者 王军方 文/图

郑大牵手国内药企 开展创新药物科研

本报讯 3月3日,郑州大学与中国制药出口十强品牌之一的石家庄四药有限公司“牵手”,今后双方将校企合作开展“治疗肝纤维化创新药物ADN-9”项目。

石家庄四药有限公司始建于1948年,历经70年的历史变迁,形成了以输液制剂为主导,集科工贸于一体的大型综合制药企业,生产规模、技术水平及品牌影响力和经济效益居国内同行前列。

“治疗肝纤维化创新药物ADN-9”项目的研究开发源于郑大戴桂馥教授和徐海伟博士攻读博士学位期间研究课题的创新性发现,自2008年起团队将研发目标由基础研究转为新药研发,经过科研团队10余年不懈努力,数据表明候选药物ADN-9生物效应独特、成药性好,相关研究成果申请和授权中国境内外发明专利20余项。

经过深入地合作谈判,郑大与石家庄四药有限公司最终达成了在“治疗肝纤维化创新药物ADN-9”专利产品技术转让及共同研究开发基础上开展合作的共识,石家庄四药有限公司为郑大提供该项专利转让与研究开发费共5000万元。郑报融媒记者 张竞跃

郑州知识产权法庭成立

为郑州自主创新保驾护航,还跨区域审理省内相关知识产权案件

本报讯 3月2日上午,郑州知识产权法庭正式成立。今后,发生在河南省辖区内有关专利、植物新品种、技术秘密、涉及驰名商标认定及垄断纠纷等第一审知识产权民事案件和行政案件都将在这里开庭审判。

诉讼服务区、审判区、便民休息区、办公区……位于郑东新区明理路与白佛南路交叉口西北角的郑州知识产权法庭拥有一处独立5层办公楼,办公面积约3000平方米。

郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 付加才

智慧化诉讼服务中心

诉讼服务中心:机器人“小慧”和诉讼风险智能评估系统随时为您服务。

郑州知识产权法庭诉讼服务中心引入优质服务智能机器人“小慧”和“诉讼风险智能评估系统”。“小慧”可以为当事人提供虚拟导诉、接待指引、定点讲解、诉讼

文书拷贝等多项司法服务。

而“诉讼风险评估系统”,还可智能化帮助当事人评估打官司的风险到底有多大,可能存在哪些风险;提示当事人根据自己的具体诉求需要准备哪些证据材料等,提出合理化建议。

郑州知识产权法庭受案范围

1.包括发生在河南省辖区内有关专利、植物新品种、集成电路布图设计、技术秘密、计算机软件、涉及驰名商标认定及垄断纠纷的第一审知识产权民事和行政案件。

2.发生在郑州市辖区内除基层人民法院管辖范围之外的第一审知识产权民事、行政和刑事案件。

3.不服郑州市辖区内基层人民法院审理的第一审知识产权民事、行政和刑事案件的上诉案件。

设立郑州知识产权法庭,将对助推国家“一带一路”倡议的实施,服务保障郑州国家中心城市、河南自贸区和郑洛新自主创新示范区建设等具有重要意义。